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25e SONDAGE RBC SUR LES REER ANNUEL 
Attentes et préoccupations à l’égard de la retraite

1

QK2 Voici une série de pensées que les gens peuvent associer à la retraite. Veuillez indiquer si vous êtes tout à fait d’accord, plutôt 
d’accord, plutôt en désaccord ou tout à fait en désaccord avec chacune d’elles. 
Base :  Tous les répondants

2 tranches sup.

Sexe
Total

(n = 3 205)
Hommes 

(n = 1 506)
Femmes 

(n = 1 699)
Il est important d’être stimulé intellectuellement à la retraite 93 % 92 % 94 %

Je mérite du temps pour moi à la retraite 91 % 91 % 91 %
Je veux seulement bien paraître pour mon âge 65 % 64 % 66 %
Je compte utiliser mes années de retraite pour réaliser mes plus 
grands rêves 65 % 64 % 65 %

Si je vis jusqu’à 100 ans, je viendrai à manquer d’argent 61 % 58 % 63 %

Ce sera difficile de ne plus gagner d’argent à la retraite 53 % 51 % 55 %

J’aimerais avoir un plan qui me permette de dépenser tout mon 
argent à ma retraite 50 % 51 % 49 %

Le fait d’épargner pour les études de mes enfants a eu/aura une 
incidence sur ma capacité d’épargner en vue de la retraite 34 % 31 % 37 %

Je crains que le fait de prendre soin de mes parents vieillissants a 
eu/aura une incidence sur ma capacité d’épargner en vue de la 
retraite

28 % 27 % 30 %

Je ne prendrai jamais ma retraite 34 % 37 % 32 %
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